

胡锦涛在同全国政法工作会议代表和全国大法官大检察官座谈时强调 扎扎实实开创政法工作新局面

据新华社北京12月25日电(记者孙承斌、李薇薇)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛25日上午在人民大会堂同全国政法工作会议代表和全国大法官、大检察官座谈。他强调,必须从中国特色社会主义事业发展全局的高度,进一步提高对做好政法工作重要性和紧迫性的认识,准确认识和把握政法工作的性质和职责,通过扎扎实实的努力,不断开创政法工作新局面,为全面建设小康社会、加快推进社会主义现代

化提供强有力的政法保障。吴邦国、温家宝、习近平、周永康等中央领导同志出席座谈会。胡锦涛强调,切实维护党的执政地位,切实维护国家安全,切实维护人民权益,确保社会大局稳定,是政法战线的首要政治任务。胡锦涛就做好政法工作提出5点要求:一是要坚持正确方向。要坚持以依法治国、执法为民、公平正义、服务大局、党的领导为主要内容的社会主义法治理念

指引政法工作。二是要保障国家安全。三是要维护人民权益。要坚持以人为本,坚持执法为民,坚持司法公正,把维护好人民权益作为政法工作的根本出发点和落脚点。四是要深化体制改革。要继续积极稳妥推进司法体制改革,以满足人民的司法需求为根本出发点,从人民不满意的问题入手,以加强权力制约和监督为重点,优化司法职权配置,规范司法行为,努力建设公正高效权威的社会主义司法制度。五是要推进队伍建设。

打造高品质都市党报

千余特巡警 “寒光”行动打“双抢”

2版

上海延长 高级教师退休年龄

8版

建业“甩卖” 14名球员

14版

今天白天到夜里 雾转阴

风力 偏东风 2~3级

温度 最高6℃ 最低1℃

降水概率 40%

郑州东500千伏输变电工程开工

“十一五”末 我市500千伏变电站将达6座

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 袁海清)昨日,郑州东500千伏输变电工程开工,省委常委、市委书记王文超,市委常委、副市长胡荃,副市长、郑东新区管委会主任王庆海出席开工典礼。

郑州东500千伏输变电工程位于郑汴一体化规划区域的中牟县刘集乡境内,该工程是继郑州变电站、嵩山变电站之后,我市供电区的第三座500千伏变电站。该工程是省内第一次采用大容量主变电站,投资总额近10亿元。预计2009年5月建成投运后,既可作为郑州东部500千伏电源支撑点,又可满足郑东新区和郑汴一体化

经济发展电力的需求。同时,该输变电工程在华中地区电网中占据重要位置。

开工典礼现场,王文超和省电力公司总经理李同智共同为郑州东500千伏输变电工程揭幕,并为该输变电工程浇筑第一桩混凝土。

胡荃代表市委市政府向工程开工建设表示祝贺,他说,经济发展,电力须先行。同时,电力建设也离不开地方经济的发展壮大,离不开各职能部门的积极配合。当前我市正处于跨越式发展的重要时期,产业结构调整力度大、产业档次提高步伐快,客观上对电力供应提出更高要求。希

望郑州供电公司再接再厉,为全面建设和谐社会、小康社会作出更大贡献。

又讯(记者 张丽霞 通讯员 胡宏伟)记者昨日从郑州供电公司获悉,根据《郑州城市电网“十一五”发展规划》,预计“十一五”末,郑州供电区500千伏变电站将达到6座。

郑州电网是全省最大的负荷中心和功率交换传输中心,系统容量占全省总容量的20%。进入“十一五”,国家电网将郑州列为全国重点加强电网建设改造的31个城市之一。根据规划,预计到“十一五”末,郑州供电区500千伏变电站将达到6

座,主变容量达到9500兆伏安。据郑州供电公司相关负责人透露,新建的500千伏变电站初步选址为巩义、登封等地。另外,220千伏变电站将达到34座,主变容量达到13710兆伏安;110千伏变电站将达到152座,主变容量达到13211兆伏安。

截至目前,郑东新区已建成投运的220千伏变电站有2座,110千伏变电站有6座,建成的CBD内外环等“三环八线”共计63千米的电力排管;投资建设22座公用配电站,为大型工贸企业进驻郑东新区提供了电力保障。

全市民营经济迅猛发展 预计全年工业增加值1400亿元

本报讯(记者 曹克 赵文静)年终岁尾,捷报频传。记者从昨日举行的中小企业促进法实施5周年集中宣传日上获悉,今年前11个月,全市中小企业、民营经济完成工业增加值1270亿元,预计全年将达1400亿元,占全市GDP的比重升至近60%。市领导马懿、胡荃、尚有勇、李西海参加了宣传日活动。

近年来,我市坚定不移支持中小企业发展,出现了越来越多像宇通、三全、思念等大企业。与此同时,也大量出现了像郑州威科姆、郑州大方桥梁等高科技成长型企业。

胡荃指出,今年预计我市中小企业、民营经济将完成增加值1400亿元,占全市GDP的比重升至近60%,对税收、财政和就业的贡献,均占到了70%以上。然而,中小企业在发展中还面临着竞争策略不高、管理经验不足、做大做强的资金短缺等问题。

据了解,从明年起,市中小企业局将拿出市财政设立的800万中小企业发展专项资金,奖励那些获得国家、省、市级名牌产品的企业和成立研发中心的企业。

郑州解放纪念碑咋建

市政协领导热情提建议

本报讯(记者 武建玲 实习生 何方方)昨日下午,市政协领导杨惠琴、李秀奇、武国瑞、王薇、邓庆洲等来到商都艺术馆(原升达艺术馆),参观郑州解放纪念碑设计方案展。

据了解,今年2月份,在吸收委员提案和参加解放郑州战役老战士来函的基础上,市政协主席会议形成了“建设解放郑州纪念碑”的建议案。市委、市政府高度重视该建议案,同意建设郑州解放纪念碑。目前,纪念碑设计方案正在征求市民意见。

杨惠琴一行认真参观了解放郑州纪念碑概念选址方案、概念创意设计方案和郑州解放纪念碑综合园区(包括纪念馆)总体规划概念设计方案,并与有关部门负责人和设计专家座谈,对纪念碑的选址、规模、功能、建设周期等提出了意见建议。

杨惠琴指出,纪念碑在选址方面,既要考虑有一定的纪念意义,也要与现有景点结合起来;规模上,以占地150亩左右为宜;功能上,至少应包括纪念碑和纪念馆两部分;设计上,要大气、厚重,主题鲜明。纪念碑的主体工程应在明年10月22日前完工。

郑煤集团产业联动再迈大步

郑州同力水泥项目奠基

本报讯(记者 陈锋 通讯员 李卫华)郑州同力水泥有限公司日产4500吨熟料新型干法水泥生产线项目昨日奠基。这是我市第二条新型干法水泥生产线,也是郑州煤炭工业(集团)有限责任公司出任第一大股东的重点项目,是郑煤集团在“以煤为主、产业联动”的快速发展的道路上迈出的重要一步。省国资委副主任鲁新成,省煤炭工业管理局副巡视员王连海,市委常委、宣传部部长丁世显出席奠基仪式。

郑州同力水泥有限公司由郑州煤炭工业(集团)有限责任公司、河南省投资集团总公司及河南省中联水泥有限责任公司发起组建。昨日奠基的项目预计总投资6.287亿元,建设周期15个月,建成后年生产熟料140万吨、水泥189万吨。

据了解,郑州市场每年需求水泥1800万吨,而已投产的新型干法水泥生产线只有一条。按照国家规定,机立窑生产线今年年底将全部淘汰,我市的水泥需求缺口将进一步加大。郑州同力水泥项目符合国家产业政策,基本实现了零排放的循环经济模式。



广场冰灯 免费观赏

12月24日,市民在广场冰灯景区游玩。今年冬季,哈尔滨一些广场修建了供市民免费观赏的冰灯,吸引了许多市民观赏游玩。

新华社记者 王建威 摄

学习陈氏正宗秘传太极拳
请到 陈家沟太极拳馆
陈氏曾大师弟子领衔任教
63219626

热线追踪 1858355 移动、联通用户
126680255 小灵通用户
67655555 短信平台 (每条资费0.5元,不含通讯费)

街道办事处先行处理 绊人的电线拉高了

本报“党报热线”刊发《布厂街上 电线成了“绊马索”》后,引起有关部门重视。24日,管城区南关街道办事处一工作人员打来电话:“电线电缆虽然不归办事处管理,但是影响了附近居民的出行和生活,办事处将安排人员处理。”

下午,记者赶到布厂街,几名巡防队员正攀上高高的电线杆,将电线电缆拉高提升。

记者拨通“市政立刻办”和市管线办电话,他们均表示没有参与布厂街的市政改造工作,这条街上的电线电缆入地包括路边杆杆的移位,需要通讯运营商自行解决。 本报记者 秦月琳

车门夹住乘客脚 公交车长受到处理

12月24日,本报“党报热线”刊登了《车门夹住乘客手跑了两米》的报道后,在读者中引起强烈反响。昨日,市公交三公司三车队对88路8306051牌号公交车长作出处理,并要求全体车长引以为戒。

经调查,当事车长违反了行车服务规范和服务纪律,尤其在事情发生后,主观态度不冷静、不理智。公交三公司三车队将刊登有相关报道的报纸复印,张贴在各个调度室,希望全体公交车长认真阅读、吸取教训。同时,车队对当事车长作出如下处理:在全车队通报批评、写出检查并给予相应经济处罚。 本报记者 陈亚洲

首长途, 首漫游
12593走遍全国随意聊
出省打0.39元/分钟, 省内打最低0.19元/分钟

新年新河南, 福动送“心”礼

节日新优惠: 出省漫游也能用12593了, 只要在省内漫游时拨打12593打国内长途, 就能享受漫游、长途一口价0.39元/分钟的特惠; 省内拨打国内长途, 优惠时段0.19元/分钟, 正常时段0.29元/分钟。有这实惠, 还等什么? 赶快发短信申请吧。

■节日优惠申请开通方式:
■全球通客户只需开通12593, 即可长期享受漫游优惠; 神州行和动感地带客户还需发送短信XNYD到10086申请开通, 方可享受优惠。
■若您还没开通12593, 请发送短信KTGX到10086开通, 月功能费2元/月。

■温馨提示: 1. 优惠时段是指每天21:00~次日19:00, 正常时段是指每天9:00~21:00;
2. 全球通客户发短信CTMYQ到10086, 还可参加“2008全球通积分”兑换惊喜活动, 享受省内、国内漫游+长途一口价0.40元/分钟的优惠;
3. 本次国内长途优惠活动, 暂不会港澳台地区。

■活动时间: 2007年12月1日~2008年3月31日
■详细资费请向当地移动通信营业厅咨询: www.hs.chinamobile.com

客服热线: 10086 www.hs.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司河南分公司